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Introducere

23 martie 1968. Mulți dintre voi m-ați auzit vorbind despre 
această dată ca fiind cea mai semnificativă din viața și sluji-
rea mea. În ziua aceasta am avut o întâlnire cu Domnul, care a 
schimbat complet modul în care Îl priveam pe Dumnezeu. Ca 
urmare, am devenit o persoană nouă și a luat naștere viziunea 
pentru lucrarea mea de slujire.

Mai există, însă, o dată, despre care se poate să nu fi auzit: 
31 ianuarie 2002. În ziua aceasta, Dumnezeu mi-a vorbit din 
Psalmul 78 și mi-a spus despre gândirea mea redusă că a limi-
tat ceea ce voia El să facă în viața mea. Nu știam că Îl limitez, 
dar am luat imediat decizia de a-mi schimba modul de gândire. 
Am luat decizia de a nu-L mai limita pe Dumnezeu.

În momentul în care mi-a vorbit Domnul, lucrarea de slujire 
ajungea doar la 6% din piața americană de televiziune. Acum, 
programul de televiziune Gospel Truth acoperă în întregime 
piața din SUA și cea mai mare parte a lumii vorbitoare de limba 
engleză și ajunge la peste trei miliarde de oameni. De aseme-
nea, am crescut exponențial în multe alte domenii, totul pentru 
că am îndrăznit să nu Îl mai limitez pe Dumnezeu și să Îl cred 
pentru lucrurile mai mari pe care El a dorit să le facă tot tim-
pul. Cu siguranță că nu am fi acolo unde suntem astăzi dacă aș 
fi continuat să Îl limitez pe Domnul cu gândirea mea îngustă.

www.goldbooks.ro
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Capitolul 1

Convingeri greșite

Știi că tu Îl limitezi probabil pe Dumnezeu? Cei mai mulți 
dintre noi Îl limităm pe Dumnezeu într-un fel sau altul. 

Există multe lucruri care pot împiedica sau limita ceea ce poate 
face Dumnezeu în viața noastră. Un domeniu în care Îl limi-
tăm pe Dumnezeu este prin convingerile noastre greșite. Mulți 
cred că Dumnezeu deține tot controlul și tot ceea ce se întâm-
plă este voia Sa. Dăm vina pe El pentru toate, având o teolo-
gie fatalistă care spune că tot ceea ce se întâmplă trebuie să fie 
într-un fel sau altul planul sau scopul lui Dumnezeu pentru 
viața noastră. Dacă căsnicia noastră eșuează, ne gândim că, 
poate acesta este modul lui Dumnezeu de a ne frânge sau a ne 
smeri. Dacă afacerile noastre eșuează, acceptăm acest lucru ca 
fiind voia lui Dumnezeu.

Când m-am dus în India în 1980, am avut un șoc cultural 
total, dar am învățat multe. Un lucru pe care l-am învățat a fost 
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10  | Nu-L limita pe Dumnezeu

faptul că India este într-adevăr o țară foarte bogată. De fapt, 
este unul dintre cele mai populate locuri de pe fața pământului 
și are o abundență de resurse naturale. Lipsa de prosperitate a 
Indiei nu se datorează lipsei finanțelor sau resurselor, ci siste-
mului lor de credințe.

Când am fost în India, am observat că oamenii mureau lite-
ralmente de foame, în timp ce „carnea” cutreiera prin casele 
lor. Mă aflam într-o casă, ținând un studiu biblic, când un taur 
brahman a intrat pe ușă. Toți s-au lipit de perete și l-au lăsat pe 
acel taur brahman să facă tot ce voia, doar pentru că hindușii 
cred că animalul respectiv putea fi bunica reîncarnată a cuiva. 
Hindușii nu mănâncă carne de vită, dar mănâncă unele forme 
inferioare de carne, cum ar fi cea de câine sau de capră, deoa-
rece cred că aceste animale reprezintă reîncarnarea unor forme 
de viață inferioare.

Poporul hindus are resurse care le-ar putea pune capăt foa-
metei, dar sistemul lor religios îi limitează. Ei cred, de aseme-
nea, că se nasc într-un sistem de caste și în cazul în care fac ceva 
pentru a încerca să iasă din el și să își îmbunătățească confor-
tul, s-ar putea să se reîncarneze într-o furnică sau în ceva mai 
rău. Sistemul lor de credințe le-a sărăcit națiunea și i-a limitat.

Mulți americani încearcă să meargă în culturi diferite și să 
arunce pur și simplu cu bani pentru problemele lor, crezând 
că aceasta va rezolva totul. Și totuși, nu banii sunt problema 
în India sau oriunde altundeva; sistemul de credințe al cultu-
rii respective este problema. Oamenii au nevoie de Evanghelie, 
precum și de un set de principii și de un cod moral care îi va 
determina să își schimbe sistemul de credințe. Odată ce aceste 
lucruri vor fi implementate, națiunile vor începe să prospere. 

www.goldbooks.ro



Convingeri greșite |  11

Sistemul de credințe al unei culturi își va limita oamenii și îi va 
ține în sărăcie.

Totodată, mulți oameni din America consideră că, este 
de datoria Guvernului să le ofere ajutor social, că trebuie să 
le mărească salariul sau beneficiile și ar trebui să le garan-
teze asigurarea de sănătate. Nu aceasta este problema noastră. 
Problema noastră se află între urechile noastre – ceea ce gân-
dim și credem. Proverbe 23:7 ne spune că, așa cum omul gân-
dește în inima lui, așa este el.

Viața noastră merge pe calea gândurilor noastre (Romani 
12:2). Dacă vrem să ne schimbăm, nu ar trebui să ne rugăm ca 
cineva să ne dea mai mulți bani și nici să luăm bani de la cineva 
care îi are și să îi dăm celor care nu au. Nu acesta este răs-
punsul. Răspunsul este să începe să eliminăm aceste limite din 
gândirea noastră greșită, pentru că ceea ce gândim în inima 
noastră ne va direcționa cursul vieții. Trebuie să ne schimbăm 
pe noi înșine, gândirea și mentalitatea noastră, dacă vrem să nu 
Îl mai limităm pe Dumnezeu.

Tu ai o sferă de influență

Dumnezeu nu este părtinitor (Faptele apostolilor 10:34). El vrea 
să facă lucruri absolut miraculoase în viața fiecăruia. Dumne-
zeu nu a făcut nicicând un gunoi. El nu a făcut niciodată o 
persoană inferioară. Dumnezeu vrea să realizeze ceva prin noi 
toți, dar cei mai mulți dintre noi nu știm acest lucru și am cre-
zut minciuna că nu avem nimic special. Adevărul este, însă, 
că toți suntem unici și putem face ceva ce nimeni altcineva nu 
poate.

www.goldbooks.ro
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Pentru că Eu cunosc gândurile pe care le gândesc față 
de voi, spune Domnul, gânduri de pace și nu de răutate, 
pentru a vă da un sfârșit așteptat.

Ieremia 29:11
Dumnezeu are gânduri bune față de fiecare dintre noi. El 

are un plan perfect pentru viața noastră. Noi suntem făcuți în 
mod înfricoșător și admirabil (Psalmul 139:14). Indiferent dacă 
părinții noștri ne-au așteptat sau nu, Dumnezeu ne-a cunoscut 
de la întemeierea lumii și are un scop pentru noi. Însă, cei mai 
mulți dintre noi trăim mult sub standardul lui Dumnezeu și 
limităm ceea ce vrea El să facă în viața noastră.

Eu cheltuiesc peste un milion de dolari în fiecare lună pen-
tru spațiul de transmitere TV. Lucrarea noastră de slujire crește 
și vom continua să cheltuim mai mult, dar chiar dacă am chel-
tui 10 milioane de dolari pe lună, sunt mulți oameni care nu 
vor auzi niciodată de mine sau de slujirea mea, indiferent de 
câți bani aș turna în televiziune. Tu ai capacitatea de a influența 
oameni la care eu nu voi ajunge niciodată.

Toți avem o sferă de influență sau oameni la care putem 
ajunge. Sunt oameni care ne cunosc și ne urmăresc – membri 
ai familiei, vecini, prieteni și colegi de muncă – care vor muri 
și vor merge în iad dacă noi stăm pur și simplu și așteptăm ca 
pastorul nostru sau alt slujitor să vorbească cu ei. Trebuie să 
ne ridicăm și să Îl lăsăm pe Dumnezeu să ne folosească pentru 
a-i atinge pe acești oameni și pentru a ne ajuta să ne atingem 
potențialul maxim!

Ori de câte ori întreb câți oameni sunt chemați să fie lideri, 
există întotdeauna unii care nu ridică mâna. Ei nu se consideră 
lideri. Dar toți suntem lideri. Leadershipul este definit ca influ-
ență și toți avem influență asupra cuiva, indiferent dacă este 
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vorba despre copiii, despre vecinii sau despre prietenii noștri. 
Unii dintre noi avem mai multă influență decât alții, dar toți 
suntem chemați să influențăm pe cineva. Dacă nu ne vedem ca 
lideri care avem influență asupra altora și mai degrabă gândim: 
O, sărmanul de mine, ce va fi va fi, înseamnă că trecem prin 
viață ca o mică bilă din metal. Sărim pur și simplu de la o pro-
blemă la alta și la orice altceva de care se întâmplă să ne lovim, 
fără nicio direcție pentru viața noastră. Dacă nu ne însușim 
autoritatea dată de Dumnezeu și nu le poruncim munților să se 
dea deoparte, înseamnă că Îl limităm pe Dumnezeu.

Dumnezeu i-a făcut pe toți să fie lideri. Acest lucru poate 
varia în funcție de chemarea ta specifică. Dar dacă Dumnezeul 
Atotputernic trăiește în tine, El are un scop pentru viața ta, 
care te va face să realizezi lucruri și să influențezi oameni 
într-un mod care te va satisface. Mulți dintre voi nu îi influen-
țează pe oameni într-un mod pozitiv, iar viața voastră nu reali-
zează nimic. Dacă ești născut din nou, înseamnă că Dumnezeu 
trăiește în tine și El are ceva important de făcut pentru tine. 
Dumnezeu nu face în mod suveran ca totul să funcționeze. 
Dacă viața ta nu este o bucurie absolută și nu ești încântat de 
ea, dacă nu ai entuziasm cu privire la viața ta, la direcția în care 
mergi sau la ceea ce face Dumnezeu, L-ai ratat pe Dumnezeu și 
limitezi ceea ce vrea El să facă în viața ta.

Dumnezeu te-a chemat să faci ceva ce te depășește

Faptul că Dumnezeu mi-a vorbit din Psalmul 78, pe 31 ianuarie 
2002, mi-a revoluționat viața. Psalmul acesta a fost scris pentru 
ca generația mai tânără să poată vedea ce a făcut generația mai 
în vârstă, astfel încât să poată învăța să nu Îl limiteze și să nu 
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Îl întristeze pe Dumnezeu așa cum au făcut părinții lor. Cât de 
pătrunzător! Domnul a folosit acest psalm pentru a-mi schim-
ba complet viața.

Da, s-au întors înapoi și au ispitit pe Dumnezeu și au 
limitat pe Sfântul lui Israel.

Psalmul 78:41
Dumnezeu mi-a vorbit din acest verset foarte simplu în 

2002 și mă rog ca El să îți vorbească și ție. Niciunul dintre noi 
nu am epuizat capacitatea, resursele și puterea lui Dumnezeu 
pentru viața noastră. Dumnezeu este infinit. Dumnezeu este 
imens. Viața noastră ar trebui să reflecte acest lucru. Dacă poți 
să te uiți la viața ta și să spui: „Ei bine, eu am făcut școală, am 
făcut una și alta și am muncit pentru lucrurile pe care le am”, 
L-ai ratat pe Dumnezeu. Viața ta ar trebui să fie o mărturie ast-
fel încât, atunci când oamenii te întreabă cum faci ceea ce faci 
și de ce ești atât de binecuvântat, ar trebui să poți spune că nu 
există altă explicație decât Dumnezeu. Dacă poți indica edu-
cația ta aleasă, carisma ta sau abilitățile tale, înseamnă că L-ai 
ratat pe Dumnezeu. Dacă viața ta nu este supranaturală, este 
superficială.

Dumnezeu te va chema să faci ceva ce te depășește. El te 
va chema să faci ceva mai mare decât tine. Dacă este ceva ce 
poți să faci singur, mă îndoiesc că ai auzit de la Dumnezeu. De 
exemplu, Dumnezeu m-a chemat să predic Cuvântul când eu 
eram un introvertit. Când eram în liceu, nu puteam să privesc 
pe cineva în ochi și să vorbesc cu el/ea, iar acum vorbesc cu 
milioane și milioane de oameni. Dumnezeu m-a chemat să fac 
ceva ce mă depășește de-a dreptul!

www.goldbooks.ro



Convingeri greșite |  15

Dumnezeu m-a pus să fac lucruri pentru care nu există 
nicio explicație omenească. Nu pot da niciun motiv pentru 
care binecuvântările lui Dumnezeu sunt atât de mari în lucra-
rea mea de slujire. Este dincolo de capacitatea mea naturală. 
Eu nu fac altceva decât să Îl iubesc pe Isus și să mă țin de El. 
Nu pot să fac referire la lucrarea mea de slujire și să îți spun că 
este binecuvântată datorită talentului meu minunat sau dato-
rită abilităților mele. De fapt, dacă aș fi fost Dumnezeu, eu nu 
m-aș fi ales pe mine.

Nu ești suficient de inteligent pentru a te  
descurca singur!

Fiindcă vedeți chemarea voastră, fraților, că nu sunt 
mulți înțelepți conform cărnii, nici mulți puternici, nici 
mulți nobili.

1 Corinteni 1:26
Acesta sunt eu – mă calific. Nu poți să arăți spre mine și să spui 
că totul se datorează talentelor sau abilităților mele minunate. 
Eu nu fac nimic ce aș putea face singur. Tot ceea ce se împli-
nește se datorează faptului că Dumnezeu lucrează prin mine.

Mama mea a murit în anul 2009, când avea nouăzeci și șase 
de ani. Chiar înainte de muri, m-a întrebat cum merge lucra-
rea de slujire. I-am spus despre toate lucrurile minunate pe care 
le face Dumnezeu în America și peste ocean. Ea m-a privit, 
îndreptându-și degetul mic și osos spre mine, și a spus: 

- Andy, știi că Dumnezeu face totul. Eu i-am spus:
- Da, doamnă, știu că Dumnezeu face aceasta. Ea a spus:
- Tu nu ești suficient de inteligent pentru a face asta. I-am 

spus:
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- Vinovat! Amin. Este adevărat.
Dacă poți spune că ai obținut totul prin propria capacitate, 

tărie sau putere, înseamnă că nu te-ai racordat încă la voia lui 
Dumnezeu pentru viața ta. Dumnezeu îți va cere să faci ceva 
mai mare decât tine, care necesită mai mult decât ceea ce poți 
tu.

Eu cred că toți l-am ratat pe Dumnezeu la un moment dat 
în viața noastră. Cred că niciunul dintre noi nu funcționăm 
la capacitatea noastră maximă. Niciunul dintre noi nu Îl cre-
dem pe Dumnezeu și nu facem tot ceea ce ar trebui. Dumnezeu 
este mare, nelimitat și infinit; El vrea ca noi să avem credință 
pentru lucruri mari. Cu toate acestea, cei mai mulți dintre noi 
avem credință doar pentru lucruri mărunte.

Atunci când mi-a vorbit Dumnezeu, în anul 2002, El mi-a 
spus că Îl limitez la fel ca israeliții, care s-au întors în inima 
lor și L-au limitat pe Sfântul lui Israel. Eu sincer, nu știam că Îl 
limitez pe Dumnezeu. Înainte ca El să îmi vorbească, am fost 
în lucrarea de slujire timp de treizeci și patru de ani și am văzut 
multe lucruri incredibile petrecându-se. Am văzut miracole, 
inclusiv oameni înviați din morți. L-am văzut chiar și pe fiul 
meu înviat din morți. El a fost mort timp de cinci ore, dar cre-
ierul nu i-a fost afectat, cel puțin nu mai mult decât înainte!

Dacă crezi că Dumnezeu este suveran și poate face tot ce 
dorește, atunci s-ar putea să trebuiască să rupi Psalmul 78 din 
Biblie. Pasajul acesta biblic spune că israeliții L-au limitat pe 
Dumnezeu. Dumnezeu a vrut să facă mai mult decât l-au lăsat 
ei să facă. Dumnezeu a vrut să îi ducă în Țara Promisă și a 
vrut să o facă într-un an, nu în patruzeci! Dar israeliții au tri-
mis spioni care au spus că în țară sunt uriași. Ei au refuzat să 
meargă și, prin urmare, au zădărnicit voia lui Dumnezeu pen-
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tru acea națiune timp de patruzeci de ani. Ei L-au limitat pe 
Dumnezeu!

Nu trebuie să mergem mai departe de copiii lui Israel pen-
tru a vedea că Îl putem limita pe Dumnezeu. El nu a vrut ca 
ei să petreacă patruzeci de ani în pustie, dar ei L-au limitat 
din cauza fricii de om. Putem aplica același principiu și în alte 
domenii ale vieții noastre, cum ar fi vindecarea. Conform ver-
setului din 3 Ioan 1:2, Dumnezeu nu ne vrea bolnavi, dar noi 
limităm adesea modul în care Dumnezeu ne poate vindeca.

Și Moise era în vârstă de o sută două zeci de ani când a 
murit, ochiul său nu se întunecase, nici vigoarea lui nu 
îl părăsise.

Deuteronom 34:7
Moise era puternic și vedea perfect la vârsta de 120 de ani. 

Dacă Dumnezeu a făcut aceasta pentru o persoană din Vechiul 
Legământ, imaginează-ți doar cu cât mai mult va face El pen-
tru noi, care suntem sub Noul Legământ. Noi Îl limităm pe 
Dumnezeu atunci când ne gândim: Am peste 40 de ani, așa că 
este normal. Se presupune că totul va începe să meargă prost în 
trupul meu și să îmi scadă vederea. Ne comparăm cu alții (2 
Corinteni 10:12) și spunem: „Așa trebuie să fie”. Dar noi trebuie 
să ne uităm în Cuvântul lui Dumnezeu și să credem că putem 
să fim puternici ca Moise și să avem o vedere bună. Îl limităm 
pe Dumnezeu gândindu-ne că lucrurile trebuie să fie într-un 
anumit fel doar pentru că aceasta este ceea ce experimentează 
alții.

Dacă vei spune în inima ta: „Aceste națiuni sunt mai 
mari decât mine, cum le voi putea alunga?”

Deuteronom 7:17
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Versetul acesta este exact ceea ce spuneam eu atunci când 
Dumnezeu mi-a spus că Îl limitez. Israeliții L-au limitat pe 
Dumnezeu spunând că celelalte națiuni sunt mai puternice 
decât ei. Dumnezeu le-a promis biruința absolută, dar ei au 
șovăit și au început să se îndoiască de promisiunea Lui. Făcând 
aceasta, L-au limitat pe Dumnezeu și El nu le-a putut izgoni 
(Evrei 4:2).

Dumnezeu curge prin oameni

Și Celui Care este în stare să facă toate peste măsură de 
abundent, peste tot ce cerem sau gândim, conform pute-
rii care lucrează în noi ...

Efeseni 3:20
Mulți oameni folosesc acest verset pentru a spune că 

Dumnezeu poate face orice, dar pierd din vedere esenția-
lul. Acest verset nu spune doar că Dumnezeu este în stare să 
facă toate peste măsură, tot ce cerem sau gândim, ci conti-
nuă și spune: „conform puterii care lucrează în noi”. Conform 
înseamnă „proporțional cu” sau „în funcție de puterea care 
lucrează în noi”.

Dacă noi nu avem credință și dacă nu ne zidim pe cea 
mai sfântă credință a noastră (Iuda 20), limităm puterea lui 
Dumnezeu care curge prin noi. Noi putem opri puterea lui 
Dumnezeu în viața noastră. Dacă nu suntem vindecați, nu 
Dumnezeu este Cel Care nu ne-a vindecat, ci noi nu elibe-
răm puterea lui Dumnezeu în noi. Dumnezeu trebuie să curgă 
prin oameni. Atunci când oamenii spun că Dumnezeu a lucrat 
în mod suveran, ei spun că nimeni nu a avut nimic de-a face 
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cu faptul că El a lucrat. Spun că Dumnezeu a coborât în mod 
suveran din cer și a făcut ceva. Acest lucru nu este scriptural. 
Dumnezeu folosește întotdeauna oamenii. Dumnezeu curge 
prin oameni. Și există multe moduri în care putem limita ceea 
ce El vrea să facă în viața noastră.

Dacă te uiți suficient de atent, vei descoperi că cineva se ruga, 
cineva se încredea în Dumnezeu sau cineva era implicat în mod 
activ pentru a provoca o mișcare a lui Dumnezeu. Dumnezeu 
nu se mișcă în valuri. Au existat Mișcarea Carismatică, 
Mișcarea de Vindecare și Mișcarea Cuvântul Credinței. Și 
totuși, noi Îl învinovățim pe Dumnezeu ca și cum El ar fi Cel 
Care vine în valuri și Își revarsă puterea, apoi se retrage și lasă o 
generație să lâncezească. Nu așa acționează Dumnezeu. El vrea 
ca fiecare persoană să umble în plinătatea Sa.

Dumnezeu ar revărsa toate aceste mișcări deodată, dacă noi 
le-am primi așa. De exemplu, în Renașterea Vindecării, bise-
rica pierduse adevărul vindecării. Au fost câțiva oameni, pre-
cum Oral Roberts, care au persistat. Dacă citești mărturia lui, 
vei vedea că nu a fost ceva ce a venit peste el, ci ceva ce el a 
urmărit.

Îmi amintesc că Oral Roberts a vorbit despre prima întâl-
nire pe care a ținut-o. Era atât de sătul să vadă neputința din 
trupul lui Cristos și lipsa vindecărilor, încât a hotărât: „Eu nu 
voi trăi în felul acesta. Fie Cuvântul este adevărat și Dumnezeu 
face minuni și astăzi, fie voi renunța să Îl slujesc pe Dumnezeu 
și să mă joc de-a pastorul”. A trebuit să lupte cu necredința și cu 
greutățile, dar când a început să vadă minuni întâmplându-se, 
s-a înflăcărat și i-a înflăcărat și pe alții.

Acesta și alte cazuri similare au produs Mișcarea de 
Vindecare. Oamenii au început să spună că Dumnezeu se 
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mișcă în această Mișcare de Vindecare. Dumnezeu vrea să 
se miște în vindecare tot timpul, dar majoritatea oamenilor 
nu vor să o urmărească așa cum au făcut-o cei implicați în 
aceste mișcări. Ei au avut o străpungere în domeniul vinde-
cării și au început să vadă puterea miraculoasă de vindecare a 
lui Dumnezeu. Totuși, ei nu au avut străpungeri în alte dome-
nii. Nu că Dumnezeu ar fi vrut să reverse doar Mișcarea de 
Vindecare. El ar fi revărsat Mișcarea Cuvântului, Mișcarea 
Carismatică, Mișcarea Dreptății și Mișcarea Botezului în 
Duhul Sfânt toate odată, dacă oamenii le-ar fi primit așa.

Dacă ne săturăm să fim bolnavi și decidem să începem să 
Îl credem pe Dumnezeu, vom vedea că se întâmplă lucruri. 
Atunci, am putea fi tentați să credem că Dumnezeu face un 
lucru nou. Nu, Dumnezeu face același lucru pe care Și-a dorit 
să îl facă de 2.000 de ani. El nu a vrut ca Biserica să treacă 
prin Evul Întunecat, un interval în care Trupul lui Cristos a 
pierit din lipsă de cunoștință, neștiind ce spune Cuvântul lui 
Dumnezeu. Doar că, dacă încetăm să Îl limităm, El poate face 
ceea ce a dorit întotdeauna.

Viața nu este o repetiție generală

Dumnezeu vrea să lucreze și să te ducă în Țara ta Promisă. 
Dumnezeu vrea să facă în viața ta lucruri care te vor face să te 
trezești în fiecare zi spunând: „Doamne, este absolut minunat. 
Tu ești minunat! Ce privilegiu, să iau parte la ceea ce faci Tu!” 
Dumnezeu vrea ca noi toți să trăim așa, totuși, cei mai mulți 
dintre noi ne trezim și spunem: „O, grozav. Este dimineață. Mi-
aș dori să mă pot întoarce în pat. Este luni și trebuie să merg la 
muncă”. Sau ajungem la lucru și spunem: „SDEV!”
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Într-o zi, am trecut prin camera de relaxare și l-am auzit 
pe unul dintre angajații noștri spunând: „SDEV”, așa că, l-am 
întrebat ce înseamnă aceasta. El a spus:

- Slavă Domnului că e vineri! L-am întrebat ce este așa de 
bun la zilele de vineri. El a spus:

- Este ultima zi a săptămânii de lucru și am liber mâine. Nu 
trebuie să merg la muncă. L-am întrebat:

- Nu îți place să lucrezi aici? Aș putea să rezolv astfel încât să 
nu fii nevoit să lucrezi aici. El a spus:

- O, nu, îmi place să lucrez aici. Doar că îmi place foarte 
mult în weekend. I-am spus:

- Știi ceva, există o sută de oameni cărora le-ar plăcea locul 
tău de muncă. Dacă nu îți place să lucrezi aici, aș putea să rezolv 
astfel încât să fie vineri în fiecare zi pentru tine.

Doamne, cum a mai început să dea înapoi! Desigur că eu 
doar glumeam cu el, dar știi ceva, dacă nu ești entuziasmat să 
te trezești luni și să mergi la serviciu sau dacă te entuziasmezi 
vineri pentru că nu trebuie să lucrezi în următoarele două zile, 
nu ai găsit voia lui Dumnezeu pentru viața ta. Acesta este unul 
dintre modurile în care Îl limităm pe Dumnezeu în viața noas-
tră. Dacă ai un loc de muncă fără viitor pentru că ai nevoie de 
o pensie sau de siguranța unui loc de muncă, înseamnă că Îl 
ratezi pe Dumnezeu.

Viața nu este o repetiție generală – aceasta este realitatea. 
Dacă nu faci cu viața ta ceva care să te provoace, să te împli-
nească și să te facă să simți: Ce binecuvântare de la Dumnezeu 
este acest lucru în viața mea, atunci ai irosit o zi din viața ta. 
Dumnezeu are un scop pentru tine, iar atunci când îl vei găsi, 
vei fi împlinit. Dumnezeu nu ne-a chemat pe fiecare dintre noi 
să fim la televizor sau să stăm în fața oamenilor, așa cum m-a 
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chemat pe mine, dar ne-a făcut pe toți speciali și ne-a chemat 
să facem ceva ce ne va umple viața de bucurie și pace. Dacă nu 
ești acolo, pierzi timpul.

Unii dintre voi vă rugați ca viața voastră să fie diferită și nu 
aveți nicio bucurie. Sunteți deprimați, pentru că nu faceți ceea 
ce v-a chemat Dumnezeu să faceți. Dumnezeu vă trage într-o 
direcție, dar voi mergeți în cealaltă, pentru că asta a făcut toată 
lumea din familia voastră de-a lungul generațiilor. Vă temeți 
că, dacă Îi predați viața lui Dumnezeu, s-ar putea ca El să vă 
trimită în Africa, așa că urmați logica, în loc să-L urmați pe 
Dumnezeu. Dar nu găsiți bucurie și împlinire, pentru că nu 
faceți ceea ce v-a chemat Dumnezeu să faceți.

Tu ești acela!

În ultimii ani, le-am slujit la aproximativ treizeci de angajați 
ai unei afaceri din Charlotte, Carolina de Nord. Patronul își 
adună personalul și le spune: „Timpul trece. Vă plătesc să îl 
ascultați pe omul acesta atât timp cât vrea să vorbească”. Eu le 
împărtășesc Cuvântul. Într-una din ocaziile în care am venit 
să slujesc personalului acestui om de afaceri, am observat că 
la biroul de recepție era o fată nouă, o tânără asiatică. Am în-
trebat-o de ce nu este cu ceilalți angajați la întâlnire. Ea a spus 
că, din moment ce era persoana cea nouă, trebuia să stea și să 
răspundă la telefoane. Apoi m-a întrebat dacă eu sunt cel care 
urma să vorbească și am spus că da. M-a întrebat cu ce mă 
ocup și i-am spus că sunt pastor. Ea a întrebat:

- Pentru cine? I-am spus:
- Pentru Domnul Isus Cristos. Apoi, ea a exclamat:
- Tu ești acela! I-am spus:
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- Care acela?
Ea a început să îmi spună că, în timp ce își făcea ritualurile 

în seara precedentă (era fie hindusă, fie budistă), a început să se 
îndoiască că zeul ei este Dumnezeul adevărat. S-a oprit în mij-
locul ritualului și a spus: „Doamne, știu că exiști, dar trebuie 
să fii mai mult decât atât. Te rog să mi te dezvălui și să îmi faci 
cunoscut cine este adevăratul Dumnezeu”.

De îndată ce a rostit această rugăciune, o minge de lumină 
s-a apropiat de ea și a auzit o voce care spunea: „Îți voi trimite 
mâine un bărbat care îți va spune Cine sunt”.

Apoi, s-a uitat la mine și a spus: 
- Tu ești acela! Eu i-am spus:
- Eu sunt acela. Amin.
Am avut ocazia să o conduc la Domnul și a fost botezată în 

Duhul Sfânt și a vorbit în limbi. Când m-am întors la mașină, 
am avut un sentiment minunat de pace și bucurie, știind că am 
fost în locul potrivit, la momentul potrivit. Am trăit satisfac-
ția de a ști că sunt exact unde trebuia să fiu. Unii dintre voi nu 
ați experimentat niciodată acest sentiment, pentru că nu sun-
teți acolo unde ar trebui să fiți. Alegeți ruta sigură. Țintiți spre 
nimic și nimeriți de fiecare dată. Ați fost învățați că trebuie să 
aveți logică și să faceți lucrurile așa cum le-au făcut toți ceilalți 
din familia voastră. Dar Îl limitați pe Dumnezeu!

Vă comparați unul cu altul

Fiindcă nu cutezăm să ne facem din numărul, sau să 
ne comparăm cu unii ce se recomandă pe ei înșiși, dar 
ei, măsurându-se prin ei înșiși și comparându-se între ei 
înșiși, nu sunt înțelepți.
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2 Corinteni 10:12
Cei mai mulți oameni Îl limitează pe Dumnezeu prin fap-

tul că se compară cu alții, dar este atât de clar în Scriptură că 
nu ar trebui să ne măsurăm prin alți oameni. În loc să lăsăm 
Cuvântul lui Dumnezeu să ne controleze și să ne domine gân-
durile, noi ne uităm la părinții noștri, la bunicii noștri, la tele-
vizor și ascultăm poveștile oamenilor despre toate lucrurile 
rele care li s-au întâmplat. Apoi începem să ne așteptăm să ni se 
întâmple și nouă acele lucruri și Îl limităm pe Dumnezeu prin 
faptul că ne comparăm între noi. Un domeniu în care facem 
acest lucru este cel al finanțelor. Privim în jur și vedem că există 
o criză, așa că ne așteptăm să ni se întâmple aceasta.

În Colorado Springs există sute de slujiri para-bisericești, 
iar când a avut loc „criza” în anul 2008, multe dintre aceste 
lucrări de slujire și-au redus previziunile referitoare la venituri 
cu 15-25%, înainte de a avea loc vreo scădere a veniturilor. Ei au 
anticipat aceasta, deoarece lumea avea probleme și au început 
să planifice în sensul acesta și să se aștepte să li se întâmple și, 
ghici ce? S-a întâmplat.

Exact în acea perioadă, finanțele noastre au prosperat! În 
toamna anului 2009, am început un program de construcție de 
60 de milioane de dolari, program pe care urma să îl finalizăm 
fără datorii, iar finanțele lucrării noastre de slujire erau în creș-
tere ca o rachetă în timpul crizei. Am decis pur și simplu să nu 
participăm la recesiune, așa că nu am anticipat-o și nu ne-am 
făcut planuri pentru ea. Drept urmare, nu am experimentat-o 
în slujirea noastră.

Iar Dumnezeul meu va suplini toată nevoia voastră, 
conform bogățiilor Sale în glorie, prin Cristos Isus.
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Filipeni 4:19
Noi nu trebuie să lăsăm ca finanțele noastre să fie dictate de 

lume. Finanțele noastre sunt dictate de economia cerului, nu 
de sistemul acestei lumi. În urmă cu câțiva ani, tatăl lui Jamie 
i-a lăsat o moștenire, pe care am investit-o la bursă. Atunci 
când piața bursieră a scăzut cu 50%, la sfârșitul anului 2008 și 
începutul anului 2009, noi ne-am mărit investiția cu 61%. Este 
vorba despre o creștere de 61% în timpul unei recesiuni de 50%! 
Dumnezeu ne-a binecuvântat! Investitorul nostru nici măcar 
nu putea înțelege de ce noi prosperam atât de mult. Unii dintre 
voi sunteți prea carnali pentru a crede că acest lucru este ade-
vărat. Vă gândiți că există o cauză naturală. Nu, este binecu-
vântarea lui Dumnezeu. Investitorul nostru ne-a spus că cei-
lalți clienți ai săi nu au prosperat la fel de mult ca noi. Aceasta 
se datorează faptului că noi L-am crezut pe Dumnezeu. Cum 
gândește omul în inima lui, așa este el – iar noi sfidam trendul. 
Unii dintre voi vă uitați la economie și începeți să vă gândiți că 
ar trebui să faceți reduceri; nu vă așteptați să prosperați. Acest 
lucru limitează ceea ce poate face Dumnezeu în viața voastră.

Unii dintre voi ați redus dărnicia în aceste momente, pentru 
că ați anticipat că aveți o problemă, dar ar fi trebuit să reduceți 
din datorii și din cheltuieli, nu din dărnicie! Cel mai rău lucru 
pe care îl poți face pentru a-ți limita recolta este să reduci semă-
natul. Dimpotrivă, trebuie să sporiți dărnicia! Dar majoritatea 
oamenilor nu gândesc așa, deci Îl limitează pe Dumnezeu.

Înaintea ca Domnul să îmi vorbească în anul 2002, conside-
ram că Îl cred cu adevărat pe Dumnezeu și, în comparație cu 
alții și în comparație cu modul în care fusesem înainte, consi-
deram că mă descurc bine. Și mă descurcam bine în comparație 
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cu alți oameni, dar nu este înțelept să te compari cu alții. Nu 
contează dacă toți cei din familia ta au fost întotdeauna niște 
ratați. Acest lucru nu dictează ce se va întâmpla cu tine, cu 
excepția cazului în care tu crezi că este în genele tale să fii 
un ratat. Doar pentru că toți ceilalți suferă în economie, nu 
înseamnă că și tu trebuie să suferi, decât dacă tu crezi că tre-
buie să suferi. Compararea între voi înșivă și măsurarea după 
lume este o măsură greșită.

Dacă asculți știrile doar pentru câteva minute, vei auzi o 
mulțime de prostii. Există foarte mult negativism la știri. De 
exemplu, se vorbește despre sezonul gripei și despre vaccinarea 
tuturor. Majoritatea oamenilor se gândesc: Sunt un simplu om. 
Voi face gripă dacă nu îmi fac vaccinul. Dacă asculți pe toată 
lumea și crezi că o să faci gripă, o vei face. Dar nu există niciun 
sezon în care să nu funcționeze Cuvântul lui Dumnezeu, nici 
măcar sezonul gripei. Trebuie să ne sprijinim pe pasaje biblice 
precum Psalmul 91 și să declarăm că nicio plagă nu se va 
apropia de locuința noastră. Eu sunt hotărât să mă bazez pe 
Cuvântul lui Dumnezeu și să umblu în sănătate supranaturală.

Cei mai mulți dintre noi ascultăm mizeriile lumii acesteia 
și auzim ce experimentează lumea, așa că ne așteptăm să ne 
îmbolnăvim. Majoritatea oamenilor lasă ca ceea ce se întâmplă 
în lume să îi afecteze. S-ar putea ca ei să spună: „O, eu sunt un 
simplu om”. Dacă sunt născuți din nou, însă, ei nu sunt doar 
niște oameni – o treime din ei este ocupată în întregime de 
Duhul Sfânt – o treime din ei este mântuită (adică, duhul). Noi 
nu ar trebui să primim lucrurile pe care le primește lumea. Nu 
ar trebui să ne comparăm cu cei în care nu trăiește Dumnezeu. 
Aceasta este ignoranță. Modul corect din punct de vedere poli-
tic de a spune aceasta este că, lipsa noastră de cunoștințe este 
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problema. În Texas, noi am spune: „Ești prost. Cât de prost poți 
să fii și să mai respiri?”

Tatăl meu a murit la cincizeci și patru de ani. El a fost un 
invalid funcțional toată viața mea. Nu a putut niciodată să 
arunce o minge sau să facă ceva energic cu mine. Când aveam 
doisprezece ani, el a murit din cauza unor probleme cardiace. 
Oamenii au spus că și eu voi avea probleme cu inima, întă-
rirea arterelor, hipertensiune arterială și tot felul de probleme 
când voi îmbătrâni, deoarece acestea sunt ereditare. Dar unul 
dintre primele lucruri pe care le-am făcut când m-am întors la 
Domnul a fost să anulez acel blestem; l-am rupt. Nu conta ce i 
s-a întâmplat tatălui meu. Mie nu avea să mi se întâmple la fel.

Mama, pe de altă parte, a trăit până la nouăzeci și șase de 
ani și a fost puternică precum un cal până în ultimii ani. De ce 
nu mi-au spus oamenii că genele bune ale mamei mele mă vor 
ajuta, în loc să se concentreze doar asupra genelor rele ale tată-
lui meu și să pronunțe cel mai rău deznodământ posibil asupra 
mea? Deoarece oamenii tind să se gândească la ce este mai rău. 
Majoritatea oamenilor spun: „Ei bine, tatăl meu a avut pro-
bleme cardiace, deci presupun că și eu voi avea probleme car-
diace”. Ei acceptă pur și simplu aceste lucruri ca fiind adevărul. 
Trebuie să încetăm să ne mai comparăm cu părinții noștri și 
cu alți oameni. Gândirea aceasta limitează vindecarea pe care 
Dumnezeu vrea să o facă în trupul tău.

Majoritatea oamenilor nu lasă Cuvântul lui Dumnezeu să 
le influențeze modul de gândire. Ei cred că, așa a fost întot-
deauna în familia lor, deci, așa va fi. Trebuie să schimbăm ceea 
ce credem. Mulți dintre noi credem așa în atât de multe moduri 
subtile, încât nici măcar nu recunoaștem aceasta. De exem-
plu, multe doamne au fost învățate că, timp de două până la 
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șase zile pe lună, sunt îndreptățite să se comporte ca diavolul. 
Dumnezeu nu a creat femeile să fie așa, dar ele au crezut un 
standard nelegiuit. Dacă ele cred că așa trebuie să fie, Satana le 
va face pe plac.

Jamie obișnuia să aibă probleme „femeiești” când era tânără, 
dar L-a crezut pe Dumnezeu pentru vindecare și a depășit toate 
aceste lucruri. A trecut prin menopauză și nu s-a destrămat ca 
o valiză ieftină, fără să trebuiască să facă terapie de substituție 
hormonală sau orice altceva. A trecut prin acel sezon în mod 
supranatural. Însă, multe femei cred că menopauza trebuie să 
fie groaznică și că trebuie să experimenteze toate simptomele 
ei, dar cine spune asta? Am fost antrenați în mod firesc, așa că, 
acceptăm să trăim la un standard scăzut, crezând că trebuie să 
ne îmbolnăvim, să facem gripă, să avem dureri de cap, sau că 
nu putem trăi fără nicio durere.

Eu nu am nicio durere în trup și am peste șaizeci de ani. 
M-am îmbolnăvit o singură dată în patruzeci și ceva de ani și 
aceasta s-a datorat prostiei mele. Slujisem de patruzeci și unu 
de ori într-o săptămână și de patruzeci și două de ori în săptă-
mâna care a urmat, și am devenit atât de obosit, încât a trebuit 
să mă târăsc literalmente în pat. Am stat în pat o zi pentru a 
mă recupera, și apoi am ieșit a doua zi și am tăiat un stânjen 
de lemne. A fost prea mult, prea devreme, și m-am îmbolnăvit. 
Poți să pui asta pe seama prostiei! A fost singura dată când am 
fost bolnav. Eu nu cred în a mă îmbolnăvi. Nu accept boala. 
Unii dintre voi credeți că nu puteți trăi așa, dar nu mă treziți, 
pentru că eu așa trăiesc. Când te aștepți la boală, Îl limitezi pe 
Dumnezeu.

Dacă ești bolnav, nu trebuie să afli totul despre boala ta. Nu 
te concentra asupra bolii, ci concentrează-te la ceea ce spune 
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Cuvântul lui Dumnezeu. Cuvântul Său spune că toate lucru-
rile sunt cu putință celui ce crede. Ar trebui să îți spui Cuvântul 
despre vindecare. Pune pasaje biblice undeva unde poți să le 
vezi des și concentrează-te asupra lor. Însă, în loc să ne concen-
trăm asupra Cuvântului lui Dumnezeu, cei mai mulți dintre 
noi Îl limităm pe Dumnezeu prin faptul că suntem conectați 
la lume și suntem preocupați de ceea ce se întâmplă în viața 
tuturor celorlalți.

Tu nu ești mediocru

Ar trebui să existe o diferență între creștini și cei care nu Îl cu-
nosc pe Dumnezeu. Noi suntem vii și ei sunt morți. Există o 
diferență între un cadavru și cineva care este în viață. Unii din-
tre voi sunteți la fel de bolnavi ca vecinii voștri, la fel de săraci 
ca vecinii voștri, la fel de deprimați ca vecinii voștri și la fel de 
negativiști ca vecinii voștri, iar ei nici măcar nu Îl cunosc pe 
Dumnezeu. Dacă unii dintre noi am fi arestați pentru că sun-
tem creștini, nu ar exista dovezi suficiente pentru a ne condam-
na. Ar trebui să fie o diferență. Dumnezeu ne-a făcut să fim 
mai mult decât ceea ce experimentăm în viața noastră. Dum-
nezeu ne-a făcut pentru mai mult decât mediocritatea. Dacă 
suntem mediocri, înseamnă că nu suntem buni sau răi; suntem 
căldicei (Apocalipsa 3:16). Dumnezeu ne-a făcut pe toți speci-
ali. Dacă nu simțim aceasta, trebuie să Îi luăm limitele.

Acest lucru nu este valabil numai în ceea ce privește sănă-
tatea noastră, finanțele și lucrurile care se întâmplă în această 
lume, ci este valabil și pe tărâmul spiritual. Majoritatea oame-
nilor nu Îl caută și nu Îl ascultă cu adevărat pe Dumnezeu. Ei 
nu au o relație apropiată cu El, așa că încep să se gândească: 
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Ei bine, majoritatea oamenilor nu văd aceste lucruri împlinin-
du-se, așa că, este în regulă ca nici eu să nu văd victoria totală. 
Ei Îl limitează pe Dumnezeu prin modul lor de gândire.

Un exemplu în sensul acesta este ceea ce s-a întâmplat după 
atacurile teroriste din 11 septembrie. După 11 septembrie 2001, 
veniturile au scăzut undeva între 25-40% pentru majoritatea 
lucrărilor de slujire, deoarece atenția tuturor era concentrară 
asupra atacurilor. Oamenii nu s-au mai uitat la televizor și nu 
au mai ascultat radioul, decât pentru a vedea sau a auzi des-
pre evenimentele din 11 septembrie și urmările acestora. Toată 
lumea încerca să deslușească ce se întâmplă. Oamenii dăruiau 
în mare parte Crucii Roșii și altor organizații similare.

Majoritatea lucrărilor de slujire majore au fost pe punctul 
de a se duce de râpă în acea perioadă. Dar, din 11 septembrie, 
veniturile lucrării noastre de slujire s-au triplat. Au crescut 
substanțial! Imediat după 11 septembrie, noi eram în creștere. 
Stabileam chiar luni cu venituri record! Dacă a funcționat pen-
tru noi, ar fi putut funcționa pentru toată lumea.

Dumnezeu nu este părtinitor (Romani 2:11). Credincioșii ar 
trebui să se descurce mai bine decât omul obișnuit. La urma 
urmei, Isus a murit pentru a ne elibera de această lume rea 
(Galateni 1:4). Din păcate, însă, aceasta nu este experiența ori-
cărui credincios.

Tu limitezi ceea ce vrea Dumnezeu să facă pentru tine sau 
prin tine prin faptul că te compari cu alții? Chiar vrei să fii 
ca toți ceilalți, având aceleași boli și aceleași probleme financi-
are și emoționale? Trebuie să mergem la Cuvânt și să aflăm ce 
spune. Cuvântul lui Dumnezeu ne va face să fim cu mult dea-
supra și nu dedesubt:

www.goldbooks.ro



Convingeri greșite |  31

Și Domnul te va face capul și nu coada, și vei fi numai 
deasupra și nu vei fi dedesubt, dacă dai ascultare porun-
cilor Domnului Dumnezeul tău, pe care ți le poruncesc 
astăzi să iei seama și să le împlinești.

Deuteronom 28:13
Dacă îi întreb pe oameni ce mai fac, s-ar putea ca ei să 

spună: „Păi, destul de bine, sub aceste circumstanțele”. Trebuie 
să le spunem să iasă de acolo! Noi ar trebui să fim numai dea-
supra și nu dedesubt. Noi suntem capul, nu coada. Ar trebui 
să ne bucurăm în mijlocul problemelor. Nu există scuze, dar 
există motive pentru problemele noastre. Eu nu condamn pe 
nimeni și nu spun că trăim într-o lume perfectă, în care totul 
va fi mereu roz, dar spun că Dumnezeu nu a creat pe nimeni 
pentru eșec. Dacă te confrunți cu eșecul, El nu vrea să trăiești 
așa. Dumnezeu te iubește. El vrea să câștigi. Te-a creat pentru a 
fi un învingător. Tu ești un învingător!

Poți s-o faci

Când Domnul mi-a vorbit și mi-a spus că Îl limitez, mi-am che-
mat personalul și le-am spus că nu știu cât va dura să schimb 
imaginea pe care o aveam în interior, dar știam că Îl limitasem 
pe Dumnezeu. Nu m-am văzut făcând ceea ce mi-a spus Dum-
nezeu să fac. Le-am spus unor oameni ce mi-a vorbit Dumne-
zeu, dar nu am putut să văd acest lucru.

Am spus: „Nu știu cât va dura să schimb imaginea aceasta 
din interior. Poate va dura o săptămână, o lună, un an sau 
zece ani, dar mă voi schimba. Voi face ceea ce m-a chemat 
Dumnezeu să fac”. Sincer, nu aveam idee cât va dura, dar într-o 
săptămână, toată viața mea a fost cum trebuie.
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Încercam de doi ani să ajung la cea de-a doua rețea de tele-
viziune ca mărime din țară. Am fost la această televiziune de 
cinci ori ca oaspete (m-au lăsat să predic timp de patruzeci și 
cinci de minute odată) și eram chiar prieten cu cei care o con-
duceau. Și totuși, de fiecare dată când am încercat să intru în 
rețeaua lor ca programator obișnuit, ne-au oferit un preț dublu 
față de grila lor tarifară. Și cumpărătorul nostru de media a 
încercat să ne ajute, dar părea că rețeaua de televiziune respec-
tivă nu ne dorea. Nu avea niciun sens de ce nu puteam intra în 
această rețea, fiind și prieteni personali cu cei care o conduceau.

Dar în două zile după ce le-am spus celor din personal că 
am luat decizia de a schimba imaginea din interiorul meu, am 
primit o scrisoare de la prietenul meu, în care mă întreba de 
ce nu suntem în rețeaua lui. El a spus că nu știe care este pro-
blema, dar că aș putea planifica să încep programarea de luni 
și că vor stabili detaliile financiare mai târziu. În decurs de o 
săptămână, am fost în acea rețea, iar difuzarea noastră a cres-
cut enorm.

În altă situație,  eu și Jamie ne rugam pentru cineva care să 
ne ajute cu slujirea. Jamie conducea lucrarea de slujire ca admi-
nistrator și făcea o treabă bună, dar nu era punctul ei forte. 
Lucrarea noastră de slujire creștea și ne depășea, așa că aveam 
nevoie de ajutor. Dar cum găsești pe cineva care are aceeași 
inimă pentru slujire și care să te lase să îți dărui produsele? 
Noi am oferit gratuit zeci de milioane de casete, cărți, CD-uri, 
DVD-uri și alte materiale. Fiecare persoană care ne-a ajutat să 
ne conducem lucrarea de slujire mi-a spus că sunt nebun, mai 
ales când ne-au văzut finanțele și faptul că ne zbăteam. Ei spu-
neau: „Vinde-ți lucrurile; nu mai dărui totul”. Așa că, Jamie a 
preluat-o și a condus-o, pentru că ea avea aceeași inimă. Am 
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